

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 11 (10541)

Суббота, 15 января 1977 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

*ПРОЕКТНУЮ МОЩНОСТЬ — К 60-летию ОКТЯБРЯ ТРУДОВАЯ ПОСТУПЬ ВОЛОЧИЛЬНОГО

ФОТОРЕПОРТАЖ



Сегодня в десятый цех, как и в любой другой на Новотрубном заводе, спешат рабочие. Рядом с вальцовщиками, термистами, контролерами отдела технического контроля идут строители и монтажники. Они продолжают возводить вторую очередь цеха. Ну, а для тех, кто призван катать трубы, наступило горячее время освоения проектной мощности.

Конторка мастера на какое-то время становится боевым штабом, где сообщается о первых успехах, подробно изучаются причины неудач. Открывая оперативку, мастер Сергей Ильич Тупицын напоминает:

— Вчера мы допустили нарушение технологии, контролеры сигнализировали — размер стенки не выдержан. Поэтому будьте внимательны. Не только количество, но и качество чтобы на уровне было.

После короткой остановки возобновилась песня стаи: ритм ровный, четкий. Сосредоточены молодые вальцовщики Александр Кузнецов, Александр Земов, Владимир Нарбутовских, Александр Стахов. Их подручные Владимир Венков,

Станислав Потехин, Леонид Быков, Александр Шафинских. Для двух Александров — Земова и Кузнецова — работа в волочильном цехе не вновь. Ребята шутят, называют себя первопроходцами. А ведь это верно. Потому что они в свое время первыми встали к пультам управления станами холодного проката в девятом цехе. И вот опять стали нужны их молодые, крепкие рабочие руки. Оба Александра без малейшего колебания пошли на самый боевой участок.

А вот для Станислава Потехина и Леонида Быкова этот цех первый в трудовой биографии. Зато создавали они его сами. Строили, что называется, с первого колышка до монтажа оборудования. Потому и дорог он им вдвойне, потому так высоко желание молодых рабочих быстрее освоить оборудование.

— Слово дали: к празднику 60-летия Октября получить продукции столько, сколько предусмотрено проектной мощностью, — говорит Александр Кузнецов.

Монотонно переговариваются станы, вальцовщики и подручные привычно выпол-

няют обязанности. Минутная заминка: заготовка пошла некачественная. И сразу к мастеру. Сергей Ильич трудные вопросы старается разрешать с помощью начальника отдела В. Н. Гремьякина. Владимир Николаевич — человек опытный. Решают, чтоб не терять время, пока катать трубы другого размера. И вот уже в карман скатываются готовые: одна, другая, третья.

— Первой продукцией вальцовщиков мы довольны, — говорит старший контролер Наталья Яковлевна Серебрякова. — Труб идет много, качество хорошее.

Наталья Яковлевна права. В отделе развернулось трудовое соперничество. Кстати, социалистическому соревнованию здесь уделяют особое внимание.

— Мы давно уже привыкли, что оно является верным спутником нашего труда. Соревнование помогает отстающим догонять передовиков, оно настраивает людей на достижение намеченных рубежей, — говорит начальник отдела В. Н. Гремьякин. — Поэтому, читая постановление Центрального Комитета КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о Всесоюзном социалистическом соревновании, мы решили трудиться под лозунгом: «Работать лучше, повышать эффективность и качество».

Как конкретную программу действий восприняли рабочие слова партии. Они помогают коллективу делать первые шаги в освоении мощностей цеха. И сегодня можно твердо сказать, что шаги эти уверенные. В новом году страна получила от нового цеха продукции более чем на 20 тысяч рублей.

Т. ВАЖЕНИНА.
На снимках: у пульта старший вальцовщик А. Иванов; (справа налево) вальцовщик А. Кузнецов и его подручный В. Венков. Фото В. Рощина.



НА УДАРНОЙ ВАХТЕ ПЯТИЛЕТКИ

■ ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ ПРОДУКЦИИ — ЗНАК КАЧЕСТВА

ВЫСШАЯ ОЦЕНКА ОБЯЗЫВАЕТ

13 января в 12 цехе филиала Новотрубного завода состоялся митинг по поводу аттестации холоднодеформированных труб на Знак качества. Открывая митинг, заместитель секретаря партийного комитета Г. М. Дмитриев назвал это событие важным в жизни коллектива предприятия. Большой вклад в общий успех внес весь коллектив цеха, а особенно передовые бригады мастера Н. И. Шефера с участка отделки и мастера И. И. Сухобокова — с протяжки.

— Присвоение почетного пятиугольника холоднодеформированным трубам — это высокая оценка нашего труда, — сказал на митинге бригадир протяжки Н. А.

Снегирев. — Вместе с тем она обязывает трудиться еще лучше, ответственнее. Нам предстоит выпускать продукцию, соответствующую лучшим мировым стандартам. Думаю, что коллектив цеха с этой задачей справится.

Заведующий промышленно-транспортным отделом городского комитета КПСС В. А. Перфильев поздравил вальцовщиков с трудовой победой и пожелал им дальнейших успехов в социалистическом соревновании и в досрочном завершении десятого пятилетнего плана.

В. КОТОВ, старший мастер отделки, секретарь партбюро.

СТАВКА НА НОВУЮ ТЕХНИКУ

Постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о Всесоюзном социалистическом соревновании у коллектива рудного карьера рудоуправления вызвало большой трудовой подъем. Так уж повелось, что рабочее соперничество стало нашим верным спутником, оно помогает нам глубже вскрывать резервы, учит по-хозяйски использовать время.

Вот и недавно, принимая обязательства в честь 60-летия Великого Октября, рабочие решили к седьмому ноября выдать сверх плана десяти месяцев 75 тысяч тонн горной массы. Правильно говорится в постановлении, что добиваться роста производительности труда надо за счет ускорения темпов комплексной механизации, автоматизации производства и внедрения новой техники. «Резерв надежный», — считает наш коллектив. К примеру, ныне мы начали осваивать высокопроизводительный бурильный станок 2СБШ-200М. Он поможет бурильщикам поднять производительность труда примерно на три процента.

К. ЛОГИНОВСКИХ, начальник рудного карьера.

К ЗАВЕТНОМУ ПЯТИУГОЛЬНИКУ

Знакомясь с постановлением ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о Всесоюзном социалистическом соревновании, мы, рабочие бихроматного отделения восьмого цеха хромпикового завода, особое внимание обратили на то, что сегодня соревнующимся коллективам надо выпускать продукции не только больше, но и увеличивать выпуск изделий высшей категории качества и повышать ее удельный вес в общем объеме производства.

Труженики нашей смены, руководит которой мастер С. М. Самарин, к концу прошлого года производили 65 процентов продукции, отмеченной почетным пятиугольником. А ныне, готовясь достойно встретить праздник Октября, мы решили добиться высшей оценки 90 процентов бихромата натрия. Конечно, придется приложить все силы каждому на своем рабочем месте. Думаем, для достижения цели необходимо развивать индивидуальное соревнование.

Л. ИЛЬИНА, аппаратчица.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

18 января в 10 часов утра в малом зале Дворца культуры Новотрубного завода проводится общегородской ДЕНЬ ДЕПУТАТА. Повестка дня:

1. Лекция о международном положении. Лектор А. А. Толстых, референт городского общества «Знание».
 2. «Октябрьский Пленум ЦК КПСС [1976 года] и задачи местных Советов по развитию местного хозяйства». Докладчик Н. Ф. Плаксин, председатель горплана.
- Заседания постоянных комиссий проводятся в 14 часов в здании горкома КПСС и горисполкома.



ПАРИЖ. На заводе в городе Иссуар установлен уникальный в западном мире агрегат — гидравлический пресс усилием в 65.000 тонн. Этот пресс полностью был спроектирован, изготовлен, поставлен во Францию и смонтирован советскими организациями и специалистами. Пресс-гигант высотой в 35 метров и весом в 16.000 тонн оснащен самыми современными системами управления и контроля. Он предназначен для штамповки крупногабаритных деталей из легких сплавов, в частности стали и титана, которые широко применяются в авиационной промышленности.

БЕЙРУТ. В Ливане сделан новый важный шаг по пути нормализации обстановки в стране. Завершено изъятие тяжелого оружия у всех сторон, участвовавших в ливанском конфликте. Как явствует из передач контролируемого правительства ливанского радио, операция по изъятию тяжелого оружия прошла успешно. Эта операция, а также вывод регулярных войск Палестинской освободительной армии завершились, как и было намечено соответствующей программой, сообщило ливанское радио.

БИСАУ. Республика Гвинея-Бисау и Острова Зеленого Мыса создали совет по объединению двух государств. Об этом сообщил здесь генеральный секретарь Африканской партии независимости Гвинеи и Островов Зеленого Мыса (ПАИГК) Аристидес Перейра. Создание совета по объединению двух стран, сказал он, является важным шагом на пути укрепления единства наших народов.

ЛУСАКА. Режим Смиты не намерен обсуждать конкретные меры по передаче в кратчайшие сроки власти в руки африканского большинства. «Министр» иностранных дел Родезии Ван дер Бил заявил в Солсбери, что речь на переговорах о будущем Родезии может идти лишь о принятии так называемого американского — английский кого плана «урегулирования». Как известно, этот план, отражающий интересы белого меньшинства в Родезии, был решительно отвергнут патристическим фронтом Зимбабве.

МАДРИД. В Испании безработицей охвачено более 200 тысяч строительных рабочих, или 14 процентов всех трудящихся, занятых в этой отрасли экономики. Сообщая об этом, национальный статистический институт указывает на продолжающийся рост безработицы в стране.

(ТАСС).

